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Question Response Frequency Percentage
P1 Now, generally speaking, would you say that things in the country are going in the

right direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?
Right Direction 845 42%
Wrong Track 46 58%

Q172 Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President?
Strongly Approve 595 30%

Somewhat Approve 377 9%
Somewhat Disapprove 220 %
Strongly Disapprove 599 30%

Don’t Know / No Opinion 200 0%

P3 Now, thinking about your vote, what would you say is the top set of issues on your
mind when you cast your vote for federal offices such as U.S. Senate or Congress?

Economic Issues 65 3%
Security Issues 372 9%

Health Care Issues 340 7%
Senior’s Issues 285 4%
Women’s Issues 22 6%

Education Issues 06 5%
Energy Issues 78 4%

Other 73 4%

POL1_1 As you may know, presidents can issue executive orders, a power granted to them by
the Constitution. Executive orders are not reviewed by Congress, have the authority of
law and are typically used to direct the various agencies or departments under the
president to take certain actions. Here are some executive orders that have been
signed by President Trump during his rstܧ week in office. For each of the following,
please indicate whether you APPROVE or DISAPPROVE of the executive order. An
executive order asking government agencies to delay or ignore elements of the 2010
Affordable Care Act, sometimes referred to as Obamacare, which the administration
wants to repeal.

Strongly approve 600 30%
Somewhat approve 384 9%

Somewhat disapprove 255 3%
Strongly disapprove 556 28%

Don’t Know / No Opinion 96 0%
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POL1_2 As you may know, presidents can issue executive orders, a power granted to them by

the Constitution. Executive orders are not reviewed by Congress, have the authority of
law and are typically used to direct the various agencies or departments under the
president to take certain actions. Here are some executive orders that have been
signed by President Trump during his rstܧ week in office. For each of the following,
please indicate whether you APPROVE or DISAPPROVE of the executive order. An
order freezing all federal government regulations until the new administration can
review them.

Strongly approve 553 28%
Somewhat approve 509 26%

Somewhat disapprove 266 3%
Strongly disapprove 408 20%

Don’t Know / No Opinion 254 3%

POL1_3 As you may know, presidents can issue executive orders, a power granted to them by
the Constitution. Executive orders are not reviewed by Congress, have the authority of
law and are typically used to direct the various agencies or departments under the
president to take certain actions. Here are some executive orders that have been
signed by President Trump during his rstܧ week in office. For each of the following,
please indicate whether you APPROVE or DISAPPROVE of the executive order. An
order ending all federal aid for global health groups if those groups also provide
abortion services, an additional prohibition to the current policy which bars using
U.S. funds on abortion services directly.

Strongly approve 549 28%
Somewhat approve 376 9%

Somewhat disapprove 267 3%
Strongly disapprove 569 29%

Don’t Know / No Opinion 230 2%

POL1_4 As you may know, presidents can issue executive orders, a power granted to them by
the Constitution. Executive orders are not reviewed by Congress, have the authority of
law and are typically used to direct the various agencies or departments under the
president to take certain actions. Here are some executive orders that have been
signed by President Trump during his rstܧ week in office. For each of the following,
please indicate whether you APPROVE or DISAPPROVE of the executive order. An
order permanently withdrawing U.S. participation in the Trans-Paciܧc Partnership,
which is an international trade negotiation involving the U.S. and 11 other countries.

Strongly approve 475 24%
Somewhat approve 45 23%

Somewhat disapprove 30 5%
Strongly disapprove 362 8%

Don’t Know / No Opinion 402 20%
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POL1_5 As you may know, presidents can issue executive orders, a power granted to them by

the Constitution. Executive orders are not reviewed by Congress, have the authority of
law and are typically used to direct the various agencies or departments under the
president to take certain actions. Here are some executive orders that have been
signed by President Trump during his rstܧ week in office. For each of the following,
please indicate whether you APPROVE or DISAPPROVE of the executive order.
Instructions to federal government agencies to freeze hiring by not allowing them to
llܧ vacant positions or create new ones. The order does not apply to military personnel
or the administrations political appointees at civilian agencies.

Strongly approve 59 26%
Somewhat approve 442 22%

Somewhat disapprove 33 6%
Strongly disapprove 434 22%

Don’t Know / No Opinion 283 4%

POL1_6 As you may know, presidents can issue executive orders, a power granted to them by
the Constitution. Executive orders are not reviewed by Congress, have the authority of
law and are typically used to direct the various agencies or departments under the
president to take certain actions. Here are some executive orders that have been
signed by President Trump during his rstܧ week in office. For each of the following,
please indicate whether you APPROVE or DISAPPROVE of the executive order. An
order asking the Army Corps of Engineers to grant fast approval to the Dakota Access
Pipeline, which would carry crude oil from North Dakota

Strongly approve 478 24%
Somewhat approve 430 22%

Somewhat disapprove 252 3%
Strongly disapprove 522 26%

Don’t Know / No Opinion 309 6%

POL1_7 As you may know, presidents can issue executive orders, a power granted to them by
the Constitution. Executive orders are not reviewed by Congress, have the authority of
law and are typically used to direct the various agencies or departments under the
president to take certain actions. Here are some executive orders that have been
signed by President Trump during his rstܧ week in office. For each of the following,
please indicate whether you APPROVE or DISAPPROVE of the executive order. An
order asking the State Department to grant fast approval to the Keystone XL pipeline,
which would carry crude oil from Canadian producers to the U.S.

Strongly approve 502 25%
Somewhat approve 455 23%

Somewhat disapprove 236 2%
Strongly disapprove 50 25%

Don’t Know / No Opinion 298 5%
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POL1_8 As you may know, presidents can issue executive orders, a power granted to them by

the Constitution. Executive orders are not reviewed by Congress, have the authority of
law and are typically used to direct the various agencies or departments under the
president to take certain actions. Here are some executive orders that have been
signed by President Trump during his rstܧ week in office. For each of the following,
please indicate whether you APPROVE or DISAPPROVE of the executive order. An
order to begin immediate construction of a wall along the U.S. border with Mexico.

Strongly approve 578 29%
Somewhat approve 38 9%

Somewhat disapprove 88 9%
Strongly disapprove 665 33%

Don’t Know / No Opinion 79 9%

POL1_9 As you may know, presidents can issue executive orders, a power granted to them by
the Constitution. Executive orders are not reviewed by Congress, have the authority of
law and are typically used to direct the various agencies or departments under the
president to take certain actions. Here are some executive orders that have been
signed by President Trump during his rstܧ week in office. For each of the following,
please indicate whether you APPROVE or DISAPPROVE of the executive order. An
order revoking federal funding for so-called sanctuary cities, which are localities or
cities that do not prosecute undocumented immigrants for violating federal
immigration laws.

Strongly approve 732 37%
Somewhat approve 36 8%

Somewhat disapprove 246 2%
Strongly disapprove 45 2%

Don’t Know / No Opinion 236 2%

POL2 In your opinion, how common or rare is voting fraud during a typical presidential
election?

Very common 33 7%
Somewhat common 5 26%

Somewhat rare 409 2%
Very rare 463 23%

Don’t Know / No Opinion 276 4%

POL3 How conܧdent are you that your vote was accurately counted in the 2016 election?
(N=1,736)

Very conپdent 897 52%
Somewhat conپdent 536 3%

Not too conپdent 39 8%
Not at all conپdent 02 6%

Don’t Know / No Opinion 62 4%
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POL4 How conܧdent are you that votes in your state were accurately counted in the 2016

election?
Very conپdent 865 43%

Somewhat conپdent 66 33%
Not too conپdent 28 %

Not at all conپdent 20 6%
Don’t Know / No Opinion 27 6%

POL5 How conܧdent are you that votes across the country were accurately counted in the
2016 election?

Very conپdent 649 33%
Somewhat conپdent 678 34%

Not too conپdent 337 7%
Not at all conپdent 8 9%

Don’t Know / No Opinion 45 7%

POL6 If voter fraud occurred during the 2016 election, who do you think is most likely
beneܧted from voter fraud?

Donald Trump 698 35%
Hillary Clinton 598 30%

Voter fraud did not occur 362 8%
Don’t Know / No Opinion 332 7%

POL7 As you may know, President Trump has said he believes between 3 million to 5 million
votes may have been cast illegally. Do you believe 3 million to 5 million votes were
cast illegally, or not?

Believe 498 25%
Do not believe 882 44%

Don’t Know / No Opinion 6 3%

POL8 Thinking about our national debt over the next few years, do you think President
Trump and Congress will make the problem better or worse?

Much better 43 22%
Somewhat better 537 27%
Somewhat worse 228 %

Much worse 50 25%
Wont change either way 0 5%
Dont know/No opinion 93 0%
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POL9_1 Do you think each of following policy proposals will increase the national debt,

decrease the national debt or make no difference either way? Repealing the Affordable
Care Act, sometimes referred to as Obamacare

Greatly increase the national debt 383 9%
Somewhat increase the national debt 276 4%
Somewhat decrease the national debt 424 2%

Greatly decrease the national debt 320 6%
Make no difference either way 230 2%

Dont Know/ No Opinion 357 8%

POL9_2 Do you think each of following policy proposals will increase the national debt,
decrease the national debt or make no difference either way? Passing a comprehensive
tax reform bill

Greatly increase the national debt 258 3%
Somewhat increase the national debt 39 6%
Somewhat decrease the national debt 492 25%

Greatly decrease the national debt 256 3%
Make no difference either way 69 8%

Dont Know/ No Opinion 498 25%

POL9_3 Do you think each of following policy proposals will increase the national debt,
decrease the national debt or make no difference either way? Lowering corporate tax
rates

Greatly increase the national debt 46 23%
Somewhat increase the national debt 438 22%
Somewhat decrease the national debt 384 9%

Greatly decrease the national debt 205 0%
Make no difference either way 59 8%

Dont Know/ No Opinion 345 7%

POL9_4 Do you think each of following policy proposals will increase the national debt,
decrease the national debt or make no difference either way? Lowering federal income
tax rates for middle-class families

Greatly increase the national debt 20 %
Somewhat increase the national debt 459 23%
Somewhat decrease the national debt 426 2%

Greatly decrease the national debt 258 3%
Make no difference either way 270 4%

Dont Know/ No Opinion 368 8%
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POL9_5 Do you think each of following policy proposals will increase the national debt,

decrease the national debt or make no difference either way? Providing states with
block grants to fund their Medicaid programs

Greatly increase the national debt 255 3%
Somewhat increase the national debt 476 24%
Somewhat decrease the national debt 348 7%

Greatly decrease the national debt 47 7%
Make no difference either way 205 0%

Dont Know/ No Opinion 560 28%

POL9_6 Do you think each of following policy proposals will increase the national debt,
decrease the national debt or make no difference either way? Imposing a tax on
businesses that import goods and services from overseas

Greatly increase the national debt 259 3%
Somewhat increase the national debt 259 3%
Somewhat decrease the national debt 666 33%

Greatly decrease the national debt 330 7%
Make no difference either way 55 8%

Dont Know/ No Opinion 322 6%

POL9_7 Do you think each of following policy proposals will increase the national debt,
decrease the national debt or make no difference either way? A national
infrastructure bill to improve or rebuild aspects of U.S. infrastructure, including roads,
bridges, airports, waterways and rails

Greatly increase the national debt 354 8%
Somewhat increase the national debt 788 40%
Somewhat decrease the national debt 247 2%

Greatly decrease the national debt 43 7%
Make no difference either way 49 7%

Dont Know/ No Opinion 309 6%

POL9_8 Do you think each of following policy proposals will increase the national debt,
decrease the national debt or make no difference either way? Constructing a wall
along the U.S. / Mexico border

Greatly increase the national debt 74 36%
Somewhat increase the national debt 433 22%
Somewhat decrease the national debt 207 0%

Greatly decrease the national debt 80 9%
Make no difference either way 9 0%

Dont Know/ No Opinion 267 3%
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POL10 As you may know, a policy that is revenue neutral will not change the amount of

revenue coming into the federal government, either by decreasing spending or
increasing taxes in other areas. Which of the following statements do you agree with
more, even if neither is exactly right?
Congress should only consider policies that are revenue

neutral, so as not to increase the national debt.
605 30%

Congress should consider all policies, even if they are
not revenue neutral, and will add to the national debt.

885 44%

Dont Know/ No Opinion 50 25%

POL11 As you may know, President Trump has proposed constructing a wall along the U.S. /
Mexico border, which will cost an estimated $8-$14 billion. Which of the following
comes closest to your view, even if neither is exactly right?
The wall should be constructed, even if the U.S. must

pay the estimated $8-$14 billion
586 29%

The wall should only be constructed if Mexico pays the
$8-$14 billion

323 6%

The wall should not be constructed at all 837 42%
Don’t Know / No Opinion 245 2%

POL12 Which of the following should be the top priority for President Trump and
Republicans in Congress?

Improving job creation 567 28%
Renegotiating trade deals with other countries 53 8%

Repealing the 2010 Affordable Care Act, sometimes
referred to as Obamacare

35 8%

Passing a comprehensive tax reform bill 225 %
Passing an infrastructure spending bill 9 0%

Removing environmental and energy regulations put in
place by President Obama

73 4%

Constructing a wall along the U.S. / Mexico border 25 6%
Other (please specify) 09 5%

Don’t Know / No Opinion 97 0%

POL13 And from the following list, which of the following would you like to see President
Trump and Republicans in Congress make the TOP priority?

Repealing the 2010 Affordable Care Act, sometimes
referred to as Obamacare

564 28%

Passing a comprehensive tax reform bill 783 39%
Constructing a wall along the U.S. / Mexico border 223 %

Don’t Know / No Opinion 422 2%
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POL14 How much have you seen, read or heard recently about Mexican President Enrique

Pena Nieto cancelling a planned trip to Washington, D.C. to meet with President
Trump?

A lot 58 26%
Some 823 4%

Not much 327 6%
Nothing 323 6%

POL15 As you may know, President Trumps administration recently announced some
potential ways to fund the construction of a wall along the U.S. / Mexico border. One
of these could be by imposing a 20% tax on goods imported from Mexico. Do you
support or oppose this plan?

Strongly support 474 24%
Somewhat support 483 24%
Somewhat oppose 23 %
Strongly oppose 57 29%

Don’t Know / No Opinion 250 3%

POL15a And, is this because (N=785)
The wall should not be constructed 556 7%

I do not support a tax on imports to pay for the wall 97 25%
Don’t Know / No Opinion 3 4%

POL16 How much have you seen, read or heard about White House Press Secretary Sean
Spicer giving a press conference about the attendance of President Trumps
inauguration?

A lot 568 29%
Some 627 3%

Not much 393 20%
Nothing 404 20%

POL17 As you may know, Israel has recently approved the construction of new homes in the
West Bank. Do you support or oppose Israel building new homes in the West Bank?

Strongly Support 336 7%
Somewhat Support 366 8%
Somewhat Oppose 222 %
Strongly Oppose 202 0%

Don’t Know / No Opinion 865 43%
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POL18 To the best of your knowledge, where is the United States Embassy to Israel currently

located?
Tel Aviv 707 36%

Jerusalem 233 2%
Amman 27 %
Beirut 48 2%
Cairo 44 2%

Damascus 45 2%
Don’t Know / No Opinion 888 45%

POL19A As you may know, there have recently been discussions regarding a possible move of
the U.S. Embassy in Israel from Tel Aviv to Jerusalem. Do you think the U.S. should
move the embassy from Tel Aviv to Jerusalem or not?
The U.S. should move the U.S. embassy from Tel Aviv to

Jerusalem
464 23%

The U.S. should not move the U.S. embassy from Tel
Aviv to Jerusalem

524 26%

Don’t Know / No Opinion 003 50%

POL19B And, if you had to say, do you think the U.S. should move the embassy from Tel Aviv
to Jerusalem or not? (N=1,003)
The U.S. should move the U.S. embassy from Tel Aviv to

Jerusalem
378 38%

The U.S. should not move the U.S. embassy from Tel
Aviv to Jerusalem

626 62%

POL20A Some people say for over 20 years it’s been U.S. law that Jerusalem is the capital of
Israel and that the President should move the U.S. embassy from Tel Aviv to Jerusalem
to recognize that. All previous Presidents have delayed moving the embassy, but it’s
time for the embassy to be moved and the law followed. / / Other people say moving
the embassy would hurt the peace processÂ between Israel and its neighbors by
making it seem like the UnitedÂ  / States was taking a side on a controversial
question, and so should not be done until there is a nalܧ peace deal between the
relevant parties. After reading those arguments, do you think the U.S. should move
the embassy from Tel Aviv to Jerusalem or not?
The U.S. should move the U.S. embassy from Tel Aviv to

Jerusalem
660 33%

The U.S. should not move the U.S. embassy from Tel
Aviv to Jerusalem

826 4%

Don’t Know / No Opinion 505 25%
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POL20B And, if you had to say, do you think the U.S. should move the embassy from Tel Aviv

to Jerusalem or not? (N=505)
The U.S. should move the U.S. embassy from Tel Aviv to

Jerusalem
204 40%

The U.S. should not move the U.S. embassy from Tel
Aviv to Jerusalem

30 60%

ID3_2 Next we will look at a list of names that are active in politics. It is a long list, please
take the time to go through the list carefully and give an individual answer for each
name below.For each person, please indicate if you have a Very Favorable, Somewhat
Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very Unfavorable opinion of eachIf you have
heard of the person, but do not have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion.If
you have not heard of the person, please mark Never Heard Of. Mitch McConnell

Very Favorable 34 7%
Somewhat Favorable 368 8%

Somewhat Unfavorable 346 7%
Very Unfavorable 380 9%

Heard Of, No Opinion 397 20%
Never Heard Of 366 8%

ID3_3 Next we will look at a list of names that are active in politics. It is a long list, please
take the time to go through the list carefully and give an individual answer for each
name below.For each person, please indicate if you have a Very Favorable, Somewhat
Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very Unfavorable opinion of eachIf you have
heard of the person, but do not have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion.If
you have not heard of the person, please mark Never Heard Of. Paul Ryan

Very Favorable 248 2%
Somewhat Favorable 575 29%

Somewhat Unfavorable 330 7%
Very Unfavorable 427 2%

Heard Of, No Opinion 258 3%
Never Heard Of 53 8%

ID3_6 Next we will look at a list of names that are active in politics. It is a long list, please
take the time to go through the list carefully and give an individual answer for each
name below.For each person, please indicate if you have a Very Favorable, Somewhat
Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very Unfavorable opinion of eachIf you have
heard of the person, but do not have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion.If
you have not heard of the person, please mark Never Heard Of. Nancy Pelosi

Very Favorable 8 9%
Somewhat Favorable 394 20%

Somewhat Unfavorable 333 7%
Very Unfavorable 622 3%

Heard Of, No Opinion 286 4%
Never Heard Of 75 9%
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ID3_7 Next we will look at a list of names that are active in politics. It is a long list, please

take the time to go through the list carefully and give an individual answer for each
name below.For each person, please indicate if you have a Very Favorable, Somewhat
Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very Unfavorable opinion of eachIf you have
heard of the person, but do not have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion.If
you have not heard of the person, please mark Never Heard Of. Charles Schumer

Very Favorable 7 9%
Somewhat Favorable 334 7%

Somewhat Unfavorable 282 4%
Very Unfavorable 352 8%

Heard Of, No Opinion 48 2%
Never Heard Of 434 22%

indPresApp_10 Next we will look at a list of names that are active in politics. It is a long list, please
take the time to go through the list carefully and give an individual answer for each
name below.For each person, please indicate if you have a Very Favorable, Somewhat
Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very Unfavorable opinion of eachIf you have
heard of the person, but do not have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion.If
you have not heard of the person, please mark Never Heard Of. Mike Pence

Very Favorable 548 28%
Somewhat Favorable 48 2%

Somewhat Unfavorable 223 %
Very Unfavorable 495 25%

Heard Of, No Opinion 200 0%
Never Heard Of 08 5%

indPresApp_11 Next we will look at a list of names that are active in politics. It is a long list, please
take the time to go through the list carefully and give an individual answer for each
name below.For each person, please indicate if you have a Very Favorable, Somewhat
Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very Unfavorable opinion of eachIf you have
heard of the person, but do not have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion.If
you have not heard of the person, please mark Never Heard Of. Donald Trump

Very Favorable 606 30%
Somewhat Favorable 374 9%

Somewhat Unfavorable 9 0%
Very Unfavorable 679 34%

Heard Of, No Opinion 7 6%
Never Heard Of 24 %
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indPresApp_12 Next we will look at a list of names that are active in politics. It is a long list, please

take the time to go through the list carefully and give an individual answer for each
name below.For each person, please indicate if you have a Very Favorable, Somewhat
Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very Unfavorable opinion of eachIf you have
heard of the person, but do not have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion.If
you have not heard of the person, please mark Never Heard Of. Republicans in
Congress

Very Favorable 304 5%
Somewhat Favorable 54 27%

Somewhat Unfavorable 389 20%
Very Unfavorable 522 26%

Heard Of, No Opinion 58 8%
Never Heard Of 78 4%

indPresApp_13 Next we will look at a list of names that are active in politics. It is a long list, please
take the time to go through the list carefully and give an individual answer for each
name below.For each person, please indicate if you have a Very Favorable, Somewhat
Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very Unfavorable opinion of eachIf you have
heard of the person, but do not have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion.If
you have not heard of the person, please mark Never Heard Of. Democrats in
Congress

Very Favorable 280 4%
Somewhat Favorable 524 26%

Somewhat Unfavorable 457 23%
Very Unfavorable 53 26%

Heard Of, No Opinion 45 7%
Never Heard Of 7 4%

indPresApp_14 Next we will look at a list of names that are active in politics. It is a long list, please
take the time to go through the list carefully and give an individual answer for each
name below.For each person, please indicate if you have a Very Favorable, Somewhat
Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very Unfavorable opinion of eachIf you have
heard of the person, but do not have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion.If
you have not heard of the person, please mark Never Heard Of. Melania Trump

Very Favorable 508 26%
Somewhat Favorable 452 23%

Somewhat Unfavorable 276 4%
Very Unfavorable 327 6%

Heard Of, No Opinion 373 9%
Never Heard Of 55 3%
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indPresApp_15 Next we will look at a list of names that are active in politics. It is a long list, please

take the time to go through the list carefully and give an individual answer for each
name below.For each person, please indicate if you have a Very Favorable, Somewhat
Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very Unfavorable opinion of eachIf you have
heard of the person, but do not have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion.If
you have not heard of the person, please mark Never Heard Of. Ivanka Trump

Very Favorable 507 25%
Somewhat Favorable 466 23%

Somewhat Unfavorable 276 4%
Very Unfavorable 320 6%

Heard Of, No Opinion 359 8%
Never Heard Of 64 3%

indPresApp_16 Next we will look at a list of names that are active in politics. It is a long list, please
take the time to go through the list carefully and give an individual answer for each
name below.For each person, please indicate if you have a Very Favorable, Somewhat
Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very Unfavorable opinion of eachIf you have
heard of the person, but do not have an opinion, please mark Heard Of, No Opinion.If
you have not heard of the person, please mark Never Heard Of. Sean Spicer

Very Favorable 79 9%
Somewhat Favorable 299 5%

Somewhat Unfavorable 263 3%
Very Unfavorable 374 9%

Heard Of, No Opinion 32 6%
Never Heard Of 563 28%

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratiپcation weights applied.
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National Tracking Poll #170104, January, 2017
Respondent Demographics Summary

Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemAll Registered Voters 99 00%

xdemGender Gender: Male 928 47%
Gender: Female 063 53%

N 99

age5 Age: 18-29 346 7%
Age: 30-44 469 24%
Age: 45-54 375 9%
Age: 55-64 376 9%
Age: 65+ 425 2%

N 99

xpid3 PID: Dem (no lean) 70 36%
PID: Ind (no lean) 565 28%
PID: Rep (no lean) 77 36%

N 99

xpidGender PID/Gender: DemMen 330 7%
PID/Gender: DemWomen 379 9%

PID/Gender: Ind Men 28 4%
PID/Gender: Ind Women 284 4%

PID/Gender: Rep Men 37 6%
PID/Gender: Rep Women 399 20%

N 99

xdemTea Tea Party: Supporter 538 27%
Tea Party: Not Supporter 435 72%

N 973

xdemIdeo3 Ideo: Liberal (1-3) 62 3%
Ideo: Moderate (4) 45 23%

Ideo: Conservative (5-7) 760 38%
N 833

xeduc3 Educ: < College 309 66%
Educ: Bachelors degree 442 22%

Educ: Post-grad 240 2%
N 99

xdemInc3 Income: Under 50k 08 54%
Income: 50k-100k 629 32%

Income: 100k+ 28 4%
N 99

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemWhite Ethnicity: White 62 8%

xdemHispBin Ethnicity: Hispanic 78 9%

demBlackBin Ethnicity: Afr. Am. 256 3%

demRaceOther Ethnicity: Other 4 6%

xrelNet Relig: Protestant 575 29%
Relig: Roman Catholic 42 2%
Relig: Ath./Agn./None 497 25%
Relig: Something Else 285 4%

N 778

xreligion1 Relig: Jewish 45 2%

xreligion2 Relig: Evangelical 65 3%
Relig: Non-Evang. Catholics 587 29%

N 202

xreligion3 Relig: All Christian 202 60%
Relig: All Non-Christian 782 39%

N 984

xdemUsr Community: Urban 53 26%
Community: Suburban 898 45%

Community: Rural 58 29%
N 99

xdemEmploy Employ: Private Sector 647 32%
Employ: Government 8 6%

Employ: Self-Employed 87 9%
Employ: Homemaker 58 8%

Employ: Student 78 4%
Employ: Retired 489 25%

Employ: Unemployed 68 8%
Employ: Other 47 7%

N 99

xdemJobStatus Job Type: White-collar 732 37%
Job Type: Blue-collar 9 46%
Job Type: Don’t Know 348 7%

N 99

xdemMilHH1 Military HH: Yes 36 8%
Military HH: No 630 82%

N 99

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xnr1 RD/WT: Right Direction 845 42%
RD/WT: Wrong Track 46 58%

N 99

xnr2Bin Obama Job: Approve 992 50%
Obama Job: Disapprove 864 43%

N 855

xnr3 #1 Issue: Economy 65 3%
#1 Issue: Security 372 9%

#1 Issue: Health Care 340 7%
#1 Issue: Medicare / Social Security 285 4%

#1 Issue: Women’s Issues 22 6%
#1 Issue: Education 06 5%

#1 Issue: Energy 78 4%
#1 Issue: Other 73 4%

N 99

xsubVote16O 2016 Vote: Democrat Hillary Clinton 740 37%
2016 Vote: Republican Donald Trump 88 4%

2016 Vote: Someone else 70 9%
N 729

xsubVote12O 2012 Vote: Barack Obama 849 43%
2012 Vote: Mitt Romney 644 32%

2012 Vote: Other 79 4%
2012 Vote: Didn’t Vote 48 2%

N 990

xreg4 4-Region: Northeast 364 8%
4-Region: Midwest 470 24%

4-Region: South 739 37%
4-Region: West 48 2%

N 99

Trump_Fav Trump: Fav 980 49%
Trump: Unfav 869 44%

Trump: DK/NO 42 7%
N 99

dem_indPresApp_11 Trump: Total Fav 980 49%
Trump: Total Unfav 869 44%

Trump: DKNO 42 7%
N 99

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated with demographic post-stratiپcation weights applied.
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